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1) 4 leptons chargés
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Un résultat d'ATLAS
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La mesure d'aujourd’hul
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Les mésons Y vus par LHCDb
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Z —e*e analysé par ATLAS
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Recherche du Z'— e*e- dans ATLAS
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INTERPRETATION

Spectre en masse invariante de systemes composes de

1. Désintégrations en 2 leptons chargés

- Observation des mésons J/Y et Y ainsi que du boson Z.

- Observation d'une particule de tres haute masse (1 TeV) correspondant a un faux boson Z' artificiellement
rajouté dans les données. En fait, ATLAS a déja exclu la possibilité qu'un tel boson existe.

2. Recherche du boson de Higgs en

1) 4 leptons charges
2) 2 photons
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Recherche du boson de Higgs dans ATLAS
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Qu'avons-nous observé aujourd‘hui ?

A-t-on vu un signe du boson de Higgs ? Pourquoi ?
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